
 

पे्रस विज्ञप्ति 

‘5.22% GS 2025’ का पुनरुु्गतान- पे्रस विज्ञप्ति का वनगुम 

‘5.22% GS 2025’ के पुनरुु्गतान के अंतगुत शेष बकाया 13 जून 2025 (14 और 15 जून 2025 

को क्रमशः  गैर-कारु् शवनिार और रवििार होने के कारण) के सममूल्य पर पुनरुु्गतान योग्य 

होगा। उक्त तततथ से उस पर कोई ब्याज नह  ं तमलेगा। परक्राम्य तलखत अतधतनयम, 1881 के तहत 

तकस  र्  राज्य सरकार द्वारा पुनरुु्गतान तदवस पर छुट्ट  घोतषत होने क  स्थितत में, ऋण का रु्गतान 

उस राज्य में रु्गतान कायाुलयो ंद्वारा वपछले कारु् वदिस पर तकया जाएगा।  

2. क) सरकार  प्रततरू्तत तवतनमय 2007 के उप-तवतनमय 24(2) और 24(3) के अनुसार  सहायक 

सामान्य खाता बह  अथवा ग्राहको ं के सहायक सामान्य खाता बह  लेखा अथवा स्टॉक प्रमाणपत्र के 

रूप में धाररत सरकार  प्रततरू्तत के पंज कृत धारक को पररपक्वता आय का रु्गतान उनके बैंक खाते 

के संबस्थित तववरणो ं को समातवष्ट करते हुए रु्गतान आदेश (पे ऑरु्र) द्वारा अथवा इलेक्ट्र ोतनक 

माध्यमो ंद्वारा तनतधयो ंक  प्रास्थि क  सुतवधा वाले तकस  बैंक में धारक के खाते में जमा करके तकया 

जाएगा। प्रततरू्ततयो ं के संबंध में रु्गतान के तलए मूल अतर्दाता या ऐस  सरकार  प्रततरू्ततयो ं के 

अनुवती धारक अपने बैंक खाते से संबस्थित तववरण अतग्रम में ह  जमा कर दें। 

ख) तथातप, बैंक खाते के संबस्थित तववरण / इलेक्ट्र ॉतनक साधनो ंके माध्यम से तनतधयो ंक  प्रास्थि हेतु 

अतधदेश के अर्ाव में, देय तततथ को ऋण क  अदायग  को सरल बनाने के तलए, धारक लोक ऋण 

कायाुलयो,ं राजकोषो/ंउप-राजकोषो ंऔर र्ारत य से्टट बैंक क  शाखाएँ (जहां वे ब्याज के रु्गतान के 

तलए मुखांतकत/पंज कृत हैं) में तवतधवत उनु्मक्त प्रततरू्ततयो ंको, रु्गतान हेतु देर् वतवथ से 20 वदन 

पूिु प्रसु्तत कर दें।    

3.उन्मोचन मूल्य प्रास्थि क  प्रतक्रया का समू्पणु तववरण पूवोक्त अदाकताु कायाुलयो ंमें से तकस  से प्राि 

तकया जा सकता है।  
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